

Конференція присвячена Голодомору в ООН

9-го грудня Постійне представництво України при Організації Об'єднаних Націй разом з УККА, и відзначили в Організації Об'єднаних Націй 82-гу річницю Голодомору в Україні. Після короткого відео з відомого фільму "Harvest of Despair", постійний представник України при ООН, посол Юрій Сергеев, пояснив важливість відзначення цієї трагічної сторінки в історії України.

Тамара Олексій, президент УККА, подякувала Генеральній Асамблеї ООН за рішення про відзначення 9-го грудня як Міжнародного дня пам'яті та гідності жертв геноциду та про запобігання цього злочину, сказавши що "... Генеральна Асамблея ООН символічно вибрала дату 9-го грудня яка співпадає з річницею прийняття Конвенції про запобігання та покарання злочину Геноциду, яка юридично заборонила Геноцид в цей день в 1948 році ... Проходження цієї резолюції додає натхнення українській громаді США вшановувати невинних жертв геноциду і знаменує собою важливий крок у справі поширення знання про Голодомор і посилення зусиль, щоб Геноцид ніколи більше не повторився".



Зліва: постійний представник України в ООН, посол Юрій Сергеев, Президент УККА Тамара Олексій



Виконавці на відзначенні Голодомору в ООН

Після виступів, запрошених послів і гостей, студенти Школи українознавства "Самопоміч" продеклямували вірші, а хор академії Святого Юрія завершив програму співом кількох зворушливих пісень.

У семінарі з питань безпеки і торгівлі, УККА висвітлив ролю України

4-го грудня відбувся семінар на тему "Майбутнє Балтійсько-Північної безпеки і торгівлі: Підтримка і зміцнення американської участі в регіоні" який відбувся в Нью-Йоркському Scandinavia House. Семінар був організований Американською Латвійською Асоціацією (АЛА) і Об'єднаним Балтійсько-Американським Крайовим Комітетом (ОБААНК), під час якого виступали: естонський дипломат і член парламенту Еерік-Нійлес Крос; Лейн Дарнел Баль з місії США в ООН; редактор *Daily Beast* і популярний автор дописів до *Нью Йорк Таймс* Майкл Вайс, відомий критик Путіна, автор бестселерів і генеральний директор Hermitage Capital Management Білл Бравдер; Ilmārs Breidaks, заступник голови місії Посольства Латвії в США; і Юлія Pranevičius, генеральний консул Литовської Республіки в Нью-Йорку. Пропозицію щодо перспективи української торгівлі і безпеки висунув Андрій Добрянський, член KE УККА.



Опісля відбулася дискусія на теми: "Балтійські й Північні питання і співпраця щодо нової угоди Безпеки" та "Підтримання Балтійського економічного зростання у світлі санкцій і санкційної боротьби". В контексті європейських санкцій і економічної безпеки, переважала тема України, яка є найбільшою країною в Європі, і маючи вирішальне значення для енергетичного транзиту і торгівлі в межах ЕС. Головними темами дискусії були: ефективність санкцій проти путінського режиму, успіх балтійських країн на протязі 20-ти років після звільнення від Радянського Союзу, і поганий стан економіки сусідніх держав, що беруть участь у восьми зовнішніх конфліктних зонах. В часі дискусії, А. Добрянський вказав на процес реформ в Україні та звернув увагу щодо зростаючого технологічного сектора України та маловикористовуваного сільськогосподарського потенціалу (який також розширюється в деяких секторах).

УККА висловлює подяку АЛА і ОБААНК за координацію заходу, і з нетерпінням чекає на продовження нашої співпраці.

Важливі річниці 2016 року

Крайова Екзекутива УККА інформує свої Відділи та складові організації про декілька важливих річниць, які належить відзначити у 2016 р.:

- 26-го квітня - 30-та річниця трагедії Чорнобиля
- 23-го травня - 125-ть років від дня народження Є. Коновальця
- 28-го травня - 100 років від дня смерті Івана Франка
- 28-го червня - 20-річниця до Дня Української Конституції
- 30-го червня - 75-річниця з дня проголошення незалежності України (Львів, 1941 рік) - предтеча Незалежності України 1991 року
- 30-го червня - 25-та річниця Деклярації незалежності кримсько татарського Меджлісу
- 24-го серпня - 25-та річниця Незалежності України
- 29-го вересня - 150-річчя з дня народження Михайла Грушевського
- 29-30-го вересня - 75-та річниця Бабиного Яру

Нагородили голову Крайового Комітету Голодомору Михайла Савківа

Оцінюючи віддану працю голови Крайового Комітету Голодомору, Президент України Петро Порошенко нагородив Михайла Савківа Пропам'ятною монетою Голодомору 1932-33 рр., яку вручив йому посол України до США Валерій Чалій під час суботнього прийому в Посольстві України.



В Посольстві України у США. Зліва: М. Савків, посол В. Чалій, пані Чалій.

В неділю, після Богослуження в УКЦ Святої Родини у Вашингтоні, Блаженніший Патріарх Святослав в присутності єпископів і вірних, вручив М. Савківу медалью митр. Андрея Шептицького, як вияв вдячності за його працю, щоб пам'ятник жертвам Голодомору у Вашингтоні став дійсністю.

Ми гратулюємо членів Крайової Екзекутиви УККА Михайлу Савківу за ці визначні відзначення!

УККА прощає посла Сергєєва

УККА відправив лист подяки послу Юрію Сергєєву, у зв'язку з тим, що він був відкликаний зі своєї посади. Посол Сергєєв працював у тісному співробітництві з УККА протягом останніх восьми років, протягом його перебування на посаді Надзвичайного і Постійного представника України Повноважного Посла України до Організації Об'єднаних Націй.

У листі йдеться:

"... За останніх вісім років, Ви з честю служили українській нації. Навіть на протязі найтяжчих часів, Ви ніколи не лишалися рішучості від служби. Ваша зразкова служба як українського дипломата в ООН не була тільки тимчасовою, оскільки Ви продовжуєте захищати українські інтереси і українську націю. Ви доклали надзвичайні зусилля, щоб узаконити місце України на міжнародній арені з кульмінацією, що Україна буде вибраною представником Східної Європи в Раді Безпеки ООН..."

УККА зустрієся з помічником секретаря ООН з прав людини

16-го грудня, президент УККА Тамара Олексій, разом із Євгеном Чолієм, президентом Світового Конгресу Українців взяла участь у зустрічі з помічником Генерального секретаря ООН з прав людини, Іваном Симоновичем, в головній квартирі ООН в Нью Йорку.



СКУ і УККА підкреслює необхідність протидіяти російській дезінформації та розгляду порушень прав людини жителів незаконно окупованого Кримського півострова, а також громадян України, у тому числі політичних в'язнів в Російській Федерації. Також була обговорена Російська війна проти України, яка загрожує глобальній безпеці. Учасники підкреслили, що міжнародна спільнота повинна надати гуманітарну допомогу Україні і натиснути на Російську Федерацію в повному обсязі дотримуючись Мінської угоди.